



明愛香港太平洋獅子會幼兒學校

第二十一屆畢業生家長心聲



轉眼間，高班兒童在幼兒學校已渡過了三、四年的時光，現在他們畢業了，感謝各位家長與學校一起攜手合作使孩子能健康成長，讓他們快樂地邁向小學的階段。在這喜悅的時刻，讓我們一起分享家長與孩子充滿愛的心聲吧！

致：黃校長、主任、各位老師

轉眼間芷瑩四年的幼稚園生活快將結束了，在各位老師的悉心教導下，芷瑩由一個害羞及缺乏自信的小女孩，漸漸變得主動和有自信。每天芷瑩都會和我分享她在校內發生的事與物及所學到的知識，由此可感受到各位老師、員工對幼兒的照顧及教導是非常的有耐性及無微不至，很開心芷瑩可以在這間充滿愛心的幼稚園上學，渡過了快樂的幼兒階段。

藉以感謝黃校長、莫主任、田主任、各位老師及孀孀的愛護和照顧，衷心祝你們工作愉快！身體健康！

戎芷瑩家長



衷心感謝明愛的校長、各位主任、各位老師、各位孀孀悉心的照顧，令熹霖可以快樂健康地成長。作為雙職家長平日實在較少時間能時常陪伴熹霖，幸好明愛的課程和老師專業的態度讓我十分放心，相信女兒能在校得到全面的照顧和良好教育。直至現在，熹霖仍然每天向我分享學校開心快樂的生活，可見她是多麼喜愛上學！謝謝明愛各位老師陪伴熹霖的成長，讓她成為一位懂得感恩，有愛心的小朋友！

陳熹霖家長



時間過得好像很快，轉眼兒子便要升小一了。由初時牙牙學語，到現在伶牙俐齒；由初時的內斂害羞，到現在的勇於表達；這都證明他真的成長了。感激老師的耐心教導，讓孩子學會遵守規矩及感恩。記得兒子說過，學校的老師是不會責罵和懲罰學生的。我希望自己可以收起脾氣，以老師為榜樣，繼續教育我的寶貝孩子。

歐陽卓謙家長



黃校長，莫主任，各位老師、孀孀與同學，非常感謝三年裡的教導、照顧和成長。

黃羿茵家長



感謝校長、各位老師及校內各位工作人員在這兩年內的照顧及教導，冠臣可以在這一所充滿愛心的校園上學。

不經不覺小兒在幼稚園就快畢業了，要踏入人生的另一個里程碑，在此衷心感謝你們的栽培及教導。

連冠臣家長



承蒙黃校長及各位老師悉心指導，讓守賢四年來過了充實和快樂的校園生活，我們在此特意向各位教導過守賢的老師以及學校的工友致衷心致謝。

記得第一次帶守賢來學校，我心情有點緊張，因為怕他大哭大叫。我們到校見梁老師時，他沒有哭反而四處走來走去。我心想他大概可以安頓下來。學校適切的教學手法和功課量令守賢在不同主題的活動和遊戲中學到許多生活和科學知識，亦認識了不少好朋友。另外，蕭老師四年來對守賢的行為、自理、情緒等都用了許多方法引導，令他有著明顯的進步，有賴蕭老師的循循善誘。蕭老師亦同時不斷與我們有溝通，分享心得，使我們管教技巧有所進步。

另外向到校言語治療師蔡姑娘致謝，她四年來的言語訓練，令守賢由只懂說單字到今天他開始講故事、用言語表達自己，打開了與其他人溝通的門，是我們四年前不曾想像的願景。

馬守賢家長



感謝老師及校長對博熙及各位同學的教導、愛護及循循善誘。
學校充滿快樂，同學充滿歡笑。博熙很喜歡上學，很喜歡老師及同學。
希望博熙、各位同學及老師於未來的路上，與歡樂及愛同行。

李博熙家長



時光飛逝，轉眼間，頌祺快將蛻變成為小學生，就像歌詞般“無知的小孩一晚長大”。

回想當初，因前校問題，令頌祺不願上學，幸得校長及主任的協助，各位班主任及老師的關懷，頌祺得以在這裡愉快成長。其中，我認為黃姑娘亦是功不可沒，感謝妳三年以來一直改善頌祺的壞習慣，也一直舒緩了媽媽的壓力。

最後，作為父母，是非常慶幸，我們我子女都能在這裡愉快的成長。

劉頌祺家長



好感恩！好感謝！校長！老師們和黃姑娘細心的教導鎮賢，令鎮賢在這兩年之間進步很多，同時亦都令我學習獲益良多。謝謝！

吳鎮賢家長



時光飛逝，轉眼間穎恩已經 K3 畢業了！回想 N 班時的穎恩是一位害羞的小女孩，在老師們的教導下，一步一步的進步，成為現在活潑開朗且積極的人。在此要十分感謝校長、各位老師和孀孀們悉心的照顧，使她能愉快學習和成長。

現在穎恩將會升上小一，進入人生的一個新階段，希望她可以好好學習，好好享受吧！

曾穎恩家長



數年快樂的幼稚園時光轉眼過去，感謝老師及所有職員這些年來對小女的關愛和教導。映嵐每天上學都十分快樂，連放假也會嚷著掛念老師和同學呢。難忘當初映嵐有時說延時不開心、很悶，後來老師們刻意在延時時間逗她玩，著意用心陪伴、與她嬉鬧，使她重展歡顏。有時我去接放學見她笑得合不攞嘴，實在令常要加班而抱歉的我感到大為欣慰感激！願映嵐在日後的成長路上常記這些快樂的回憶，做個撒播喜樂的孩子。

張映嵐家長



時間過得真快！眨眼間即將完成四年愉快的幼稚園時光，兒子很快就踏入另一個階段，亦分派到心儀的學校，內心感到非常開心。對於充滿了未知的世界，希望兒子能愉快每一天，人生添色彩。我衷心多謝校長、每一位老師和姐姐，對學生們的愛與關懷，能讓學生們在愛與喜樂中成長！

朱卓翹家長



還記得六年前，沛遙出生時只是個手抱的海綿寶寶，由牙牙學語成長至懂得跑跑跳跳牙尖嘴利的小女孩。我和爸爸由新手父母跟她一起跌跌碰碰地成長。我們一起經歷過很多不同的幸福和不愉快事，這些體驗都轉變成我們一家的堅強和動力！

經過六年後的現在，她已經長大。由 N 班至 K3 班這四年，每日都看到她的成長變化，當中有開心的改變也有挫敗的時候，每次爸媽都要調節自己的心態去處理，現在我們還在一直學習呢！雖然沛遙在我們心目中還是個 BB，但我們必須學習慢慢放手，讓她踏出新一步到小學學習，接受新的挑戰！

幼兒學校成長的快樂日子即將完結，衷心感謝校長、老師們、社工黃姑娘和孀孀工友們一直對沛遙的照顧，了解她的需要，循循善誘地教導她成為一個懂得關心體諒別人的小朋友。

同時感謝跟沛遙一起成長的同學們，大家一起成長一起學習是十分難得的緣份和回憶。

祝願大家將來有一個幸福快樂的人生。

陳沛遙家長



謝謝這些年一路的照顧汶琪，讓她在開心輕鬆的地方長大！

何汶琪家長



黃校長：

諾諾能夠入到明愛，遇見你和不同老師，作為家長很感恩！謝謝你這四年的教導，帶領學校讓諾諾開心快樂成長。

柯老師：

知道很多 K3 小朋友都很喜歡你（短時間內），相信一定係你和藹可親同理太靚女（優點來的），謝謝你和另外兩位老師對他們的教導。第一年（畢業後）教 K3，相信箇中一定有苦有甜，要加油呀，繼續為幼兒教育努力，他日必定能做得更好，事業再向更高發展！

伍老師：

謝謝你耐心的教導，K3 很多活躍的小男孩，相信你少啲耐性都唔得，希望你處理好事情後盡快回校，大家都很想你。

王莉莉老師：

多謝你為 K3 的教導和付出，proud of you，因為畢業後要幫助一班升小一的小朋友唔易，希望你係辛苦中都可以感受到“甜味”，加油！

陳老師：

多謝你在 K2 時用心教導，願你身體健康，生活愉快！

田主任：

你說話風趣幽默，說話乾淨利落，“主任”之位有更多責任和職務，努力呀！

莫主任：

最深刻係諾諾 N1 時和你較多交談，謝謝你這幾年的照顧！

宜姐姐：

謝謝你協助不同事務，家長放心老師也放心。

黃文如老師：

我作為媽媽，其實我喜歡你（哈…），感受到你教學熱誠，對小朋友有愛心，十分愛錫他們。好幸運諾諾可以由你做左 N 班、K2 班班主任，繼續加油呀，教育界真心需要你！！

梁老師：

多謝你每天和諾諾做訓練，令到他進步得很快，表達更多自己的事情，多謝你提供好多 positive 想法去幫助我們，我（媽媽）心裡很感動。

蕭老師：

多謝你這幾年的育兒分享，雖然不是常常接觸，但我（媽媽）如到校接小朋友放學，真的很喜歡和你談談。做輔導老師不容易，你要和梁老師加油！

校工/孀孀：

謝謝你們煮得好飯菜，讓他們快樂地吃飽、乾淨的環境，快樂學習和玩耍！！
衷心感謝你們的付出！

馮啓諾家長



勇敢找出每個人的「與別不同」

給知言：

回顧你的成長過程，我們最喜歡的還是每晚聚在一起的故事時間——小時候你總是很投入聆聽，後來還會在過程中一起互動——現在，你會很具體分享學校的生活及感受，我們很開心知道你有一個非常愉快的幼稚園生活；而令我們感動的，是你不時察覺到身邊人一些很細微很特別的地方，你會向我們提問，讓我們有機會向你分析如何待人處事。

每個人都是不同的，各有其獨特的地方；有明顯的，也有內在的；有美麗的，也有缺陷的；他們都有著有趣的故事；你內心有一顆細小的「同理心」，我們希望你好好利用它去感受身邊的人，這是最可貴的。同時，要懂得欣賞自己的「與別不同」，這是勇敢的表現。

給明愛幼兒學校：

感恩知言來到這裡……一個讓他認識「善良」的地方，讓他能勇敢地、隨心地面對成長。我們的願望，就是小朋友能一直保持著這份初心，將來有能力感染身邊每個人。衷心感謝明愛幼兒學校上上下下如給予指導與支援，這裡每一位都充滿著教育的熱誠及親和力！

周知言家長



快樂的日子總是過得很快，彈指之間，幼兒三年就過去了，小朋友馬上就要畢業，老實講，我們作為家長，根本沒有時間思考小朋友已經由一個BB蛻變為高班畢業生，在此表示祝賀。

小朋友在這三年裡面成長了很多，由便便不懂自理到可以基本自理、由牙牙學語到大條道理，由懵懂到基礎知識的培養，在這裡面，全靠學校老師、孀孀、校長的幫助關心、悉心培養及引導。家庭是小朋友的第一課堂，學校也是至關重要的第二課堂，在明愛幼兒學校這課堂，孩子健康成長、開心快樂、懂禮儀、謙讓、愛護幼小、守規矩，作為家長，是我們樂於見到的，也為此感到安慰，在此再次感謝老師、孀孀及校長。

最後衷心希望學校繼續秉承這種讓學生自由、快樂成長的教育宗旨，培養更多優秀的學生。

我們會掛念所有親愛的老師、孀孀及校長，希望小朋友長大成人之後有機會可以回饋學校及社會，謝謝！

陳明雅家長



時光飛逝，轉眼間浚瑋從一個不善於表達、缺乏自信的孩童，變成一個充滿自信勇於表達又懂事的孩子。特別感謝蕭老師對浚瑋的悉心教導，還有梁老師、柯老師和伍老師。非常感激校長、老師們、社工及孀孀營造了一個仁愛的環境，讓他每天都很開心去上學，留下很美好的童年回憶。

吳浚瑋家長



各位校長、主任、各位老師：

不經不覺小兒張正楠，已在明愛香港太平洋獅子會幼兒學校已經 2 年時間，看他各方面有所成長和進步，作為媽媽實在有說不出的喜悅欣慰和鼓舞，透過學校的課堂小組及出外參觀等學習機會，令小兒在多方面也有所嘗試體驗和突破，現在的他比從前更自信、開朗、獨立、有禮貌，也發覺在這時間有著明顯的進步，這一切都要歸功給校長和各位老師及職工照顧他，教導他及栽培他，多謝！

張正楠家長



首先多謝 貴校老師、校長悉心教導和關懷！亦多謝孀孀們用心照顧，同時亦多謝一起成長的同學仔，他們彼此學習、鼓勵、愛護，令到恩晴在 貴校有一個難忘而愉快的幼兒生活。

衷心多謝大家，感恩有你們陪伴！

張恩晴家長



眨眼間梓軒就快畢業了，媽媽的心裡既開心又有不捨。回想起三年前，小兒是一個不願多說話和內向的孩子，在校長和老師們悉心的教導下，現在已經開朗又有禮貌了，我深信這是老師們給了他大量的鼓勵與支持。在此衷心感激黃校長、各位老師、孀孀、宜姐姐令梓軒有一個既開心又難忘的幼稚園生活，辛苦你們了！我們十分感恩小兒能入讀 貴校，但願他日後都能遇到像你們一樣的良師，令他能像上幼稚園一樣快樂！最後祝賀 貴校每一位職員和小朋友身體健康，生活愉快！

陳梓軒家長



Thank You!

